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8. Indique en cual de los siguientes 6xidos el
elemento no metalico actia con estado de oxidacion
(+5):

A Triéxido de difésforo

1_. _Determine el estad.o de oxidacion del azufre en los B Anhidrido nitrico
siguientes clomegestos.” S . s C Diéxido de carbono
A) -2; +6; 0' ’ - SQ © 8 D Trioxido de Azufre
B) -2: +3: -2 E Anhidrido sulfarico
C)-2;+3;0 9. Senale el 6xido que contenga la mayor cantidad
D) +2; +3; -2 de atomos de oxigeno por molécula
E) +2; +6; 0 A. Anhidrido sulftrico
5 Sefiale al ¢ | | el oxi " B. Anhidrido hipocloroso
) etnzeda co_r;pqe;s oler_1 €l cual el oxigeno aclua ¢ - anhidrido permanganico
con estado de oxidacion (-1): D. Anhidrido fosférico
n 02 2 E. Anhidrido bromoso
. 3
. CaQ 10. Sefale el compuesto cuya atomicidad sea 5:
A) Solo | B) Solo Il C) Solo Il A. Anhidrido clérico
D) Iyl E)llyll B. Pentoxido de difésforo
. e C. Anhidrido sulfarico
gi'guizﬁttr(rzglr?\?)fés??ado de oxidacion del cloro en el D. Trioxido de dinitrégeno
AgCIO, E. Oxido de plomo (IV)
A0 B) +1 C) +3 11. Sefiale al hidroxido con mayor atomicidad
D) +5 E) +7 A. Hidroxido de calcio
T B. Hidréxido cuprico
I4. L_Jn_nu:evo elementf[) qIU|m|co QK" puede formar C. Hidréxido auroso
0s S'gu'erl‘ ezcgﬁ%“es RS- D. Hidréxido de hierro (IIl)
. 4 12 . o - .
I HOk E. Hidréxido plumbico
. QkGs 12. Sefiale respectivamente las formulas del:

Calcule la suma algebraica de
oxidacion que presenta en dichos compuestos
A) 17 B) 15 C) 12

los nUmeros de

Oxido plimbico
Anhidrido mangéanico
Hidroxido férrico

D) 10 E) 8 A. PbQ,, Mn,O;, Fe(OH}
5. Determine el estado de oxidacion del carbono (B: Ilzkb)g mgg& Flfé%—"_ﬁ
central en el siguiente compuesto: D' PbQ' MnO; 'Fe(OH}
CH3;CH,CH,CH,CHjz E' qu’ MnOG’ Fe(OH)
A) +4 B) -4 C) +2 ' ’ '
D) -2 E) +3 13. Determine el numero de enlaces dativos en la
: . molécula del anhidrido perclérico
6. Determine el compuesto en el cual el azufre actuab\) 1 B) 2 C) 3
con estado de oxidacioén (+4) D) 4 E)6
A) H,S B) CaS@ C) MgSQ
D) NaS E) PbS 14. Dados los siguientes oxidos:
. : . . CuO
7. Indigue la sustancia que posee mayor cantidad de Il. Cro;
atomos de oxigeno por unidad formula “i Mn,O,
A. Pentoxido de dibromo IV. )
B. Anhidrido hipobromoso V. NaQ03
C. OX'O.lo ple caIC|o, . ¢,Cudl o cuales de ellos pueden formar hidroxidos?
D. Anhidrido perclérico A)LILIVYV B) I, I, IVy V
E. Hidréxido de mercurio (Il) ) I: ”" Ny v D) I', I ’yV
E-mail: grupociencia@hotmail.com @ 405 4466

Web-pagewww.grupo-ciencia.jimdo.com

@ 945 631 619



Grupo de Estudio “QUARK”

...especialistas en Fisica YQuimica

E)I,IVy V

15. Se relacionan correctamente :
I Hidréxido cuprico: Cu(OH)
I Hidréxido plumbico : Pb(OH)
Il Hidréxido de zinc : Sn(OH)

23. Determinar el estado de oxidacién del azufre en el
acido sulfuroso:
A) +2 B) +4

D) +3 E) -2

24. Las atomicidades del acido bromoso y del acido

C) +6

A lyll B) Iyl C) oy sulfurico son respectivamente:

D) Solo | E)I,Ilyll A)3y7 B)4y6 C) 5 vy 7
16. El 6xido es pentatomico. Determine la atomicidad D)4y7 E)4y8
del hidréxido que forma y el estado de oxidaciéh d 25. Sefale la férmula del fosfato plumboso:

metal, si el elemento metalico no varia su estaglo d A. Ph(PQy)s
oxidacion B. PPO,

A7y 2 B)7y3 C) 11 y 5 C. Pb(PQ),

D)5y2 E)5y3 D. Pk(PQy),

E. Py(POy)s

17. Un hidréxido posee 2 atomos de oxigeno por

unidad formula. Determine la atomicidad del oxigb d 26.
cual proviene si el elemento metalico actia con el A.

Sefiale al acido con mayor atomicidad:
Acido yaddico.

mismo estado de oxidacion

A) 2 B) 3 C)5
D)7 E)9

18. Con respecto a los siguientes compuestos:
l. P,Os Il. Au(OH);

B. Acido sulfuroso.
C. Acido hipocloroso.
D. Acido fosférico.
E. Acido hipoyodoso.

27. Determinar el nombre y la férmula del &cido

Sefale verdadero (V) o falso (F) segun corresponda: oxacido que genera el $Gi todos los elementos

* | es el trioxido de difosforo
« |l es el hidroxido de oro (l11)

conservan su grado de oxidacion
A) Acido hiposulfuroso ; BBO,

« Los estados de oxidacion del fosforo y del oro son B) Acido sulfuroso ; HSO;

numéricamente iguales.

C) Acido sulfdrico ; HSO
D) Acido sulfuroso ; HSO,
E) Acido sulfurico ; HSO;

28. Sefiale verdadero (V) o
corresponda :

falso (F) segun

Sefiale cual o cuales de ellos pueden formar Elacido clorico es un acido hidracido

A) VFV B) VWV C) VFF
D) FvW E) FFV

19. Con respecto a los siguientes compuestos:

l. P,Os Il. BaO 1. CLO

hidroxidos:

A) Solo | B) Solo Il C) Solo
D) lyll E)llyll

20. Indique el hidréxido con mayor atomicidad:

A. Hidroxido férrico

B. Hidréxido de calcio

C. Hidroxido de cromo (l11)

D. Hidréxido de plomo (1V)

E. Hidréxido de sodio

21. Senale al compuesto cuya atomicidad sea siete:

I. Oxido de hierro (II)
[I. Anhidrido fosférico
[ll. Hidréxido de aluminio
A) Solo | B) Solo Il C) Solo I
D) Iyl E) Ily Hl

22. Determine el nombre del siguiente &cido : HBrO

A) Acido bromhidrico.
B) Acido hipobromoso.
C) Acido bromoso.

D) Acido brémico

E) Acido perbrémico.

» El acido sulfhidrico no es un acido oxacido

» El acido nitroso es un acido oxacido.

A) VWV B) FFV C) FVF
D) FFF E) FVWVW

29. Con respecto al ion carbonato. Sefiale verdadero
(V) o falso (F) segun corresponda :
 Proviene del acido carbdénico
« Su representacion es la siguiente;£0
» Se forma a partir de un &cido oxacido
A) VWV B) VVF C) VFF
D) VFV E) FVW

Sefale la formula del hipobromito caprico
CuBrO

Cu(BrQy):,

CuBrG,

Cu(BrO),

CuBro,

No se relaciona correctamente:
Sulfato de sodio: N&Oy

Nitrato férrico: Fe(NQ)3

Fosfato de aluminio: AIPO

OwrR mouow>»3
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D. Clorato de plomo (IV): Pb(CI§),
E. Carbonato cuprico: GEO;

AL B) II, Il

D) Solo IV

C) Solo I
E) Ninguno

32. Determine el nombre del compuesto que se formad0. ¢Cuantos enlaces dativos posee cada uno de los

al reaccionar el hidroxido de sodio y el &cido

hipocloroso, si todos los atomos se mantienen aon s

mismo estado de oxidacion
Cloruro de sodio
Hipoclorito de sodio
Clorito de sodio
Clorato de sodio
Perclorato de sodio

moow»

33. Determinar el estado de oxidacion del cloro en el
acido perclérico:
A) +1 B) +3

D) +7 E) -1

34. Las atomicidades del acido nitrico y del &cido
carbonico son respectivamente:

C) +5

A)5y5 B)5y6 C)4y5
D)4y6 E) 3y5
35. Se relaciona correctamente:
. HNG, acido nitroso
Il. H3PO, acido fosforoso
. HCIO, acido perclérico
IV. H,SGO; : acido hiposulfuroso
ALl B) 11, I C) 1L
D)1, I, IV E) Todas
36. Se relaciona correctamente:
. H,S acido sulfhidrico
II. HCIO acido hipocloroso
[Il. HNO;3; acido nitrico
V. H,MnO, 3 acido mangénico
Al B) II, 1l O L
D)L 1, E) Todas
37. El hidréxido de un elemento “A” posee

atomicidad igual a cinco. Si se combina con &cido

siguientes iones?.

[. Nitrato [I. Sulfato lll. Fosfato
A3, 1,2 B)1,2,3 01,21
D)1,2,0 E)1,01

41. Sefiale cuales de las siguientes moléculas son
polares:

| SO, I HCN
Il BeCl, \Y H,0
v ccl,
ALy I B) 1y il C)lly IV
D) Iy Il E)IVyV

42. Indique la veracidad (V) o falsedad (F) de las

siguientes proposiciones:

* Si una molécula posee enlaces polares, dicha
molécula es polar.

* Una molécula es polar si la suma de sus vectores
momento dipolar de enlace es diferente de cero.

e El ozono Qs3), es una molécula cuyo momento
dipolar de enlace resultante es diferente de cero.

A) VWV B) FvV C) FVF

D) VVF E) VFV

43. Indique verdadero (V) o falso (F) segun
corresponda:

Las fuerzas intermoleculares llamadas fuerzas de
Van der Waals son de menor intensidad que las
fuerzas que operan en el enlace interatomico.

La intensidad de las fuerzas intermoleculares
aumentan al disminuir la distancia entre las
moléculas, por lo tanto dichas fuerzas no tienen
mucha importancia en el estado gaseoso.

Las fuerzas de Van der Waals son importantes para
las sustancias en fase sélida y liquida, en daasle |
distancias intermoleculares son muy cortas.

perclérico. ¢Cual es la atomicidad de la sal neutr%\) VVE B) FVF C) FW
obtenida? D) FFF E) VW
A)9 B) 10 C) 11
D) 12 E) 13 44. Senale las moléculas entre las que operan las
f d di iG dipol — dipol
38. Senale las formulas del: S?rirjl?ésnearﬁeme|sperS|on y polo polo
|. Dicromato de Potasio | H.Se I cch
II. Tetraborato de sodio. i 63 Y S0,
A. chr205; Na,gB407 Vv HN02
B. KCr:07; NaBo, AL Iy Il BYIL Iy IV C)I,llyV
C. KoCrOr; NaB,O D) IVy V E) Ly il
D. chr205; N%B407
E. K,Cr,0;; N&B,O; 45. Sefiale aquella sustancia que presenta geometria
o~ : trigonal plana
39. ¢Qué compuesto(s) no existe(n) del manganeso? A) NH; B) BF; C) SiH,
l. Oxido manganico (Mi05) D) BeCh E) H,O
Il.  Dioxido de manganeso (MnP
[ll.  Acido permanganico (HMng)
IV. Manganito de sodio (NaMnp
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RESPUESTAS
NOMENCLATURA INORGANICA
1 A 16 B 31 E
2 D 17 A 32 B
3 C 18 B 33 D
4 E 19 C 34 B
5 D 20 D 35 C
6 B 21 E 36 E
7 D 22 C 37 C
8 B 23 B 38 E
9 C 24 D 39 D
10 D 25 D 40 C
11 E 26 D 41 C
12 D 27 B 42 B
13 E 28 E 43 E
14 E 29 A 44 C
15 A 30 D 45 B
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